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ALFÖLDI UJ SAB
Megjelenik helfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: 
egy hónapra 2'— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 

b fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér. Alföldi Ellenzék Szerkesztőség és kiapóhivalat: Kiss Bálint ucca 10»«. 
Telefonszám 15. Magánhirdetések árszabás szerint kö­
zöltéinek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

««ÚJABB ESEMÉNYEK
Nem csökkentik

mostani
A politikai világot most az állatni uj 

költségvetés össze állítása foglalkoztatja. Ér­
deklődéssel várják, hogyan csökkenti le a 
kormány 806 millió pengőről legalább 700 
millió pengőre a költségvetést, de ha lehet, 
Gömbös miniszterelnök még ennél is nagyobb 
megtakarítást akar elérni. Hiresztelték, hogy 
a megtakarítás egy részét a tisztviselők fi­
zetésének újabb csökkentésével innék eznek 
elérni.

Beavatott helyen a leghatározottabban 
cáfolják ezt a feltevést. A miniszterelnök­
nek az az elhatározása, hogy a költségvetés 
összeállításával kapcsolatban lehetőleg ke­
rülni kell minden olyan intézkedést, amely

A kubai katasztrófa borzalmai
Megemlékeztünk már arról, hogy Kuba 

szigetét szökőárkatasztrófa élte. Arviz és 
orkán pusztította a lakosságot és növelte a 
bajt, hogy közben igen sokan tetanuszmérge­
zést kapták. Kubán nem is volt elegendő 
tetanuszszérum a védekezésre. Az árvíz cá­
pákat sodort a városokba, az árvízben ver­
gődő emberek között nagy pusztítást vittek 
végbe a cápák. 175 megcsonkított holttest 
maradt a cépajárás után.

A Dunába fo dtilt egy teherkocsi
Budapesten a Gél léit rakparton egy k.ét- 

tovas fuvaroskocsi belefordult a Dunába. A 
kocsis az utolsó percben leugrott a bakról, 
a kocsi pedig azonnal elmerült. A gyorsan 
kivonult tűzoltók csak az egyik lovat tudták 
kimenteni a vízből, de ekkor már az sem 
élt.

A MÁV szanálási tervei
Az Államvasutak deficitjének eltünte­

tésére most folynak a tárgyalások. Nagysza­
bású tarifareformmal és 1800 alkalmazott 
gyors nyugdíjazásával akarják rendbehozni 
a MÁV anyagi ügyeit.

Egy szerelmes gimnazista öngyilkosságot 
követett el

Hódmezővásárhelyen Török Imre nyu­
galmazott vasutas 17 éves gimnazista fia a 
kishomoki szellőkben apja vadászfegyveré­
vel szivenlőtte magát. Azonnal meghalt. — 
Búcsúlevelet hagyott hátra, amelyben azt 
írja, hogy reménytelen szerelme miatt lett 
öngyilkos.

Német-francia háború — papiroson
A lefegyverkezési kérdésben nagyon ki­

éleződtek az ellentétek Németország és Fran 
ciaország között. A német és a francia la­
pok harcias cikkben hadakoznak egymással 
Német résztől tulfegyverkezéssel vádolják 
Franciaországot. A franciák élesen tiltakoz­
nak a szerintük tendenciózus támadás ellen.

a köztisztviselők 
Fizetését

Sürgősen alkoholt kíván Amerika
Amerika lázasan készül a szesztilalom 

eltörlésére. Francia kereskedők az amerikai 
határ közelében nagy borkészleteket halmoz­
tak fel, hogy adott időben azonnal borral 
áraszthassák el Amerikát. A titkos kocsmák 
már nyíltan hirdetik áruikat.

Takarékosság 90 millió tulkiadással
A legfelsőbb állami számvevőség el­

készítette jelentését az 1931—32. költség­
vetési évről, vagyis arról az időről, mikor 
Károlyi Gyula kormánya állott az ország 
élén. Kiderült, hogy a takarékos Károlyi­
kormánynak is volt 90 millió pengős tul- 
kiadása.

az állami alkalmazottak helyzetét és ezzel 
összefüggően az egész gazdaságii helyzetet 
nehezítené. Ennek következtében a köztiszt­
viselők fizetésének újabb csökkentéséről szó 
sem lehet. Ilyenirányú intézkedés nem is 
készül.

Szó van azonban arról, hogy a tisztvi­
selők illetményét rendezik. Hir szerint ez 
olyan formában történne, hogy a hosszabb 
szolgálati idővel rendelkező, alacsonyabb 
osztályba tartozó állami alkalmazottak il­
letményeit magasabbra emelnék, ezzel szem­
ben a kevesebb időt szolgált magasabbrangu 
tisztviselők illetményeit csökkentenék.

A képvis-e'őház ülése
A kepviselőház szerdán ülést tartott 

Az ülésen mentelmi ügyeket tárgyaltak igen 
gyér érdeklődés mellett. Az ülést határozat­
képtelenség miatt többször fel kellett füg­
geszteni.

Tüntettek a walesi herceg ellen
A walesi herceg, aki személyesen fog­

ja megnyitni az uj északirországi parlamentet, 
az jr fővárosba érkezett. A város több pont­
ján plakátokat ragasztottak ki, amelyekben 
tiltakoztak a herceg látogatása ellen. Egy 
helyen letépték és összeszaggatták az angol 
lobogót.

Lengyelország sem fizet
Anglia, Franciaország és Belgium pél­

dájára a lengyel kormány is jegyzékben kér­
te az Egyesült Államoktól az esedékes rész­
letfizetés elhalasztását. Arról a kölcsönről 
van szó, melyet Amerika az 1919—20. évek­
ben Lengyelországnak az mség enyhítése cél­
jából folyós itott.

Kifosztottak egy postgh'vatalt
A szerdára virradó éjszaka a püspök- 

hatvani postahivatalba behatolt három re­
volvers férfi, megfúrták a kasszát s a ben­
ne volt 600 pengőt magukkal vitték. A pos­
tamesternő felébredt a zajra és benyitott a 
helyiségbe. A bátor nő a rablókra vetette 
magát, mire két betörő elsütötte revolverét. 
Az egyik golyó a postamesternő lábába fú­
ródott. A revolveres betörők ezután elme­
nekültek.

Általános leszerelési!
Londonban nagy békegyülcst tartottak, 

a szónokok az általános és gyökeres lesze­
relést sürgették. A gyűlés egyhangú hatá­
rozattal kimondta, hogy követeli minden 
nemzet egyforma leszerelését, a támadó fegy­
vernemek: a tankok, tengeralattjáró naszá­
dok, netréz ágyuk és bombavető repülőgépek 
eltiltását minden országban.

Százéves doktor bácsi 
Görzben, testi és szellemi frisseségének 

teljességében még ma is szorgalmasan foly­
tatja otvosi gyakorlatát dr. Gortani János, aki 
betöltötte életének századik évét.

Vadászzsákmány az ínségeseknek 
A debreceni vadásztársaságok körében 

mozgalom indult meg, hogy a vadázszsák- 
mányt az inségakció rendelkezésére bocsás­
sák. A mozgalom eredményeképpen legutóbb 
már 22 vadíibát juttattak el a városi szegény­
hivatalnak és a népjóléti kórházinak.

Rekord gyorsépités
Gyorsépitési rekordot állítottak fel Po­

zsonyban, ahol egy hatemeletes házat 26 
munkanap alatt épitettek fel. Ez alatt az idő 
alatt a központi fűtés, gáz- és villanyveze­
téket is teljesen berendezték.

Örömre
nem szokott az utóbbi időben ok lenni, 
ha arról hallunk, hogy a város miniszteri 
leiratot topott. Ezek a leiratok legtöbb eset­
ben a városi önrendelkezés újabb és újabb 
megnyirbálását tudatják vagy pedig újabb éa 
újabb terheket hárítanak át az államról a vá­
rosra. Ritka kivétel az a leirat, melyet most 
a kulliuszmkiisz'erlől topott a város és amely 
azt tudatja, hogy az iskolai hozzájárulások 
tizenkileneezer pengős hátralékát elengedi a 
városnak, az ugyané célra fizetendő évi 6000 
pengőt pedig 2000-re mérsékli. Tekintettel 
a város nehéz anyagi helyzetére.

De másra is tekintettel. Tekintettel ar­
ra, hogy a városban volt bátorság, hogy 
megmozduljon hátralékának"törléséért és hoz­
zájárulási összegének leszállításáért. Magá­
tól sohasem jutott volna eszébe a miniszté­
riumnak, hogy nehéz anyagi helyzetben van 
a város. Tudja mindenki, hogy egyetlen vá­
ros sincs rózsás helyzetben, ezt tudják ille­
tékes helyen, de a korábbi intézkedések nem 
mutatják, hogy ennek az általánosan ismert 
körülménynek a következményeit is levon­
nák. Ahelyett, hogy levennének a terheiből, 
inkább megrakják még több teherrel.

Szentes város képviselőtestületében meg­
felelő kezdeményezésre, mely éppen e lap 
hasábjairól indult ki, megvolt a bátorság, 
a gerinc, hogy kimondja:

— Nem bírjuk tovább!
Nem görnyedt vállal hordtuk a leros- 

kasztó terhet, hanem önérzetesen megmond­
tuk, hogy nem vállalunk erőnket meghaladó 
terhet, \

és a bátor szónak meglett az eredmé­
nye. Respektálták a minisztériumban és jóko­
rát levettek a terhekből.

Biztató példa ez az eset arra, hogy más­
kor is merjen a város szót emelni, mikor jo­
gos érdekeiben, életlehetőségében sérelem, 
veszély éri.

Anól is lehet elmélkedni a mostani 
leirat topcsán, hogy mennyire helyénvaló 
lett volna, ha már annak idején, mikor elő­
ször kirótták a városra az iskolák hozzájá­
rulási összegét, a város kijelentette, volna, 
hogy ezt a hozzájárulást a város egyálta­
lán nem tartozik fizetni. A város és az állam 
között ugyanis az első külterületi iskolák 
átadásakor olyan megegyezés jött létre, hogy 
az átvett iskolákért cserében ezentúl a város 
minden megterhelése nélkül az állam gon­
doskodik a külterületi iskolák fenntartásáról 

\ és uj iskolák építéséről. A szanálási tör­
vényig állta is az állam ezt a megállapodást, 
akkortól kezdve azonban szedte a várostól 
a hozzájárulást az iskolák fenntartásához és 
szedte a tekintélyes hozzájárulást az uj is­
kolák építéséhez. Indok volt az állam nehéz 
pénzügyi helyzete. Azt keltett látnunk azon­
ban, hogy az állam nehéz pénzügyi hely­
zetében is volt az államnak pénze Lilla­
füredre, külföldi borpincékre és a hasonló 
lukszuski adások végnélküli sorára. Ahelyett, 
hogy a tanyák kultúrájára fordította volna 
az adófizetők drága pénzét.

Akkor, mikor a korábbi megállapodás 
ellenére a várostól kértek hozzájárulást az 
iskolákhoz, az állami pénzt pedig elvonták 

1 az előbb felsorolt célokra, akkor fel kellett 
volna emelnie a városnak a szavát a hozzá­
járulás fizetése ellen. Sok pénzt és sok gon­
dot megtakaríthattunk volna!

Hogy nem igy történt, nem hibáztatunk 
miatta senkit. Jót tudjuk, hogy a város ve­
zetősége a jó gazda gondosságával igyek­
szik minden fillért megmenteni, megtakarí­
tani a városnak és ismerve az akkori viszo­
nyokat, nem csodálkozhatunk, hogy nem 
emeltek szót a sérelmes és súlyos intézke­
dés ellen.

De most példát kaptunk, hogy többet 
tudunk elérni a bátor véleménynyilvánítás­
sal, mint az óvatos, csendes meghunyász- 

‘ kodással.

Bisrsiíts a Ieaolert roD
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A háztartási szakosztály — 
előkészítette a közgyűlés tárgya«

. . . M 1 ií • .—Vr.nt otví>szik más célokra a belső xertet ésA város pénzügyi és háztartási szakosz­
tálya szerdán délelőtt Négyes, Imre polgár- 
mÜter clnökléscvel tartott ülésen megtárgyal­
ta a pénteki közgyűlés ele kerülő.tárgyakat.
Az ülés megnyitásakor az előadókon kával 
csupán két szakosztály, tag volt ,elen, később 
sem iöttek négynél többen össze.

A városi házipénztár jelentese kapcsán 
dr. Vajda Antal felemlitette, hogy október­
ben jelentős bevételi többlet mutatkozik. 
Nem lehetne-e a többletből a függő kölcsö­
nöket törleszteni. — A főszámvevő megma­
gyarázta, hogy viszont más hónaposban de­
ficit szokott lenni, tehát ezt az átmenetileg 
mutatkozó többletet nem a kölcsönök törlesz­
tésére, hanem a deficit fedezésere kell for­
dítani^ Hékédi-Ujtelepen kiosztott telkek 

ármérséklését a kiküldött bizottság javaslata 
szerint elfogadták. .Az ármérséklés 43,513 
pengőt tesz ki. A telkekért még az eddigi 
törlesztésekkel együtt 66,621 pangót kap a
város. t

Ezzel kapcsolatosan tárgyaltak az 
ugyanott malomtelket kapott Kádár Ferenc 
és Lakos János kérelmét, akik szintén ár­
mérséklést kértek. Minthogy azonban már 
az egész vételárat befizették, az árenged­
mény esetén készpénzt kellene a városnak 
visszaadni a malomtula jdonosokmak. A
szakosztály úgy találja, hogy a malomtulaj- 
donosokkal szemben nincs helye a méltá­
nyosságnak, ezért nem javasolja a közgyű­
lésnek a kérelem teljesítését.

özvegy Balogh Ferencné Szent Anna 
ucca 3 szám alatti lakost még 10—12 esz­
tendővel ezelőtt szabálytalan építkezés miatt 
megbírságolták. Felebbezések folytán mos­
tanáig húzódott az ügy. Nemrégen jogerős­
sé vált Baloghné 20 pengős bírsága, de 
ekkorra Baloghné meghalt. Minthogy pedig 
semmi vagyon nem maradt utána, a birság 
behajthatatlan. A szakosztály hozzájárult a 
birság törléséhez.

Az SzTE korcsolyapálya céljaira a bel­
sőkertben a strandfürdő mellett 6400 négy­
zetméternyi területet kér. Később idehelyez­
nék a ligetből a tenniszpalgákat is.

— A Vekeren nagyon jól lehet korcso­
lyázni — ajánlotta Szegi József.

Vajda Antal dr. szívesebben másutt 
adna területet, mert attól fél, hogy aprán­

ként elveszik más célokra a belsőkertet és 
elfogy az egész fáskert.

Pjti Péter gazdasági tanácsnok arra hív­
ta fel a f gyeimet, hogy a jövő fejlődési 
iránya úgyis az, hogy a strandfürdő korul 
alakul ki ^a sportélet és a város üdülő- cs 
szórakozóhelye.

A polgármester több ervet sorakoztat 
fel a kérelem teljesítése mellett.

Vajda Antal á terület átengedését ahoz 
a feltételhez kívánja kötni, hogy a városnak 
beleszólása legyen a pálya helyárainak meg­
ái'aptásába és ugyancsak ellenőrizze a vá­
ros, hogy a pályát társadalmi vagy egye 

, süléti tekintetek nélkül használhassa a kö 
zönség. Egyébként pedig záros határidőn be 
lüt tartozzék az SzTE a ligeti teniszpályát 
kihelyezni és az ottani területet visszaadni.

A szakosztály a kért területet átengedi 
ds a tenniszpalyák áthelyezésére három évet 
szabnak és a tarifát be kell mutatni. A tu­
lajdonjog elismeréséért 10 pengőt szed a vá 
ros az SzTE-től. Végezetül Szegi József 
kért még szót és kijelentette, hogy megsza­
vazza a korcsolyapályát, de nem azéit, mert 
m:nt itt hallja, nagyon fontos volna a kor­
csolyázás. Sokkal fontosabb volna, ha a 
pulykát egy pengő negyvenért tudná a kö­
zönség eladni. De ha valaki ki akarja tör­
ni a lábát, hát mi ne álljunk elébe, menjen 
korcsolyázni.

Nagyfontosságu kijelentés is elhangzott 
a szakosztályi ülésen. Emlékezetes, hogy an­
nak idején, mikor a kultuszminiszter sürgette, 
hogy a város fizesse meg azt a 19,000 pen­
gőt, mellyel az elemi iskolák hozzájárulására 
hátralékban van és a folyó évre újabb 6000 
pengőt vetett ki a miniszter, — az Alföldi 
Újság kezdeményezésére, majd Vajda Antal 
dr. indítványára a közgyűlés elhatározta, 
hogy megkéri a minisztert, engedje el a hát­
ralékot és mérsékelje az ez idei hozzájár más 
összegét. Most megjött az értesítés, hogy a 
miniszter a város rossz anyagi helyzetéig 
való tekintettel kivételesen törli a 19,000 
pengő hátralékot, az évi hozzájárulás össze 
qct pedig 1932 -1936. évekre 6000 pen 
gőről 2000 pengőre mérsékli.

A szakosztály a bejelentést örömmel fo 
gadta.

A szakosztályi ülés háromórás tanács­
kozás után egy órakor crt véget.

16, szekéren való árusítás egy ló^al 20’,^’ 
két lóval 40, 80, taheskasáru 6,10, sátor 
minden négyzetméter után 4, 16, állványok 
minden négyzetméter után 4, 16,_ te,, to ]&> 
összesen 4, 16, földre kirakott áru 4, 12, 
de az ócskából mi 2 fillér.

Eladó kocsi 20, 40, tüskeborona 8, 16, 
vasborona, eketaliga 20, 40, uj talicska 4, 8, 
vetógép stb. 20, 40, fillér.

A vásárban huzamosabb ideig allcto- 
gáló vidéki üres kocsi 20, teherautó, sze­
mélyautó, autóbusz 80 fillér.

»Ol NYOS
MOI6ÓStlWWÓ»

Két nagy sláger!
Csütörtökön 6 órakor mérsékelt, fél 9 óraikor 

rendes helyárakkal:
HAMON NOVARRÓ szenzációs filmje, a:

Halna« mérkőzés
Schnitzler Arthur regénye 9 felvonásban. 

Biró Lajos vigjátéka:

A házasság iskolája
Főszerepben: Gerda Maums, Oscar Simla, 

Mindszenti Tibor.
Óriási műsor!

Fővárosi programra! Ragyogó rendezési 
Csak felnőtteknek!

Dríga a városi facsemete

Burgonya
" kapható

Szántó Andornál
Sarkadl N. Antal ueea 11.

fiz u| helypénzdljszabás
I környékben Szentesen legalacsnnyabb a helypénz

A pénteki közgyűlés elé javaslatot ter­
jeszt a polgármester, hogy újból állapítsák 
meg a piaci és a vásári hely pénzeket. Az 
uj tarifa csak néhány tételben különbözik a 
régitől, összeállításánál az volt az elv, hogy 
különösen a vidékiektől szedendő helypénzt 
úgy állapítsák meg, hogy a vidéki közönség 
szívesen keresse fel a szentesi piacot. A szen­
tesi tarifát ebből a szempontból összeha­
sonlították a szomszédos városok díjszabásai­
val. Meg lehet állapítani, hogy Szentesen a 
vidékieknek kevesebb helypánzt kell fizet­
niük, mint Szarvason, Orosházán vagy Vá­
sárhelyen, nem is szólva Csongrádróí, mely­
nek hely pénzei lehetetlenül magasak.

Az uj helypénzdijszabás tételeit itt kö­
böljük, megjegyezvén, hogy a tételeknél az 
első szám a helybeli, a második a vidéki 
árusokra vonatkozik.

Bárány, kecske, kos darabonként 4, 16,

egy "éven aluli borjú, csikó 4a 24, ló, bika, 
ökör, bivaly, egy éven felüli borjú, csikó 
20, 50, 30 kg-on aluli süldő 4, 16, szopós 
borjú, csikó, 4, 16, bárány, gödölye, malac 
az anyja alatt 4, 8, hízott liba 4, 8, sovány 
liba 4, 8, ölő csirke 2, 4, kisliba 2. 4, kis-, 
csirke garabol yenként 4, 8, házinyul 2, 4, 
nyúl, fogoly, vadkacsa 4, 8 fillér.

Gyalogteher kézben, háton, nyakban 4,

Egyre több a panasz
— A Szentesi Kisgazda Szövetség — 

mint megírtuk — a napokban panaszos bead- 
vánnyai. fordult a városhoz, melyben kifej i, 
hogy a városi csemetekertekben termelt gyü­
mölcsfacsemetéket aránytalanul magas áron 
árusítja a város. Kérték, hogy a csemeték 
érát felére szállítsák le. ,

A mai gazdasági helyzetben ertheto, 
hogy a városi facsemeték árát kifogásolják 
cs az árak leszállítását kérik. Most van az 
ideje a facsemeték elültetcj^ínek, sokan sze­
retnének megbízható, jó csemetét vásárolni, 
de ezt részben lehetetlenné teszi, hogy a 
facsemeték ára nincs arányban a vásárolni 
akarók fizetőképességével.

A közönség között egyre gyakrabban 
lehet panaszokat hallani emiatt. Éppen ez­
ért sokan rá vannak kényszerülve, hogy si­
lányabb minőségű fákat ültessenek el, ami 
végeredményben sem magán-, sem közgaz­
dasági érdekből nem lehet kívánatos.

BttHVtf- fa PBPlHBEKESHEDfó
nyílt meg a Gőrögtemplom telkén, 

a drogéria mellett!

Előnyös árban vásároltunk!
Kicsiny üzleti költséggel dolgozunk, 
minek következtében mindenkinél ol­

csóbban árusítunk!

Tessteegspróbatásírlást bszMzöIbI
Tisztelettel s

„KULTÚRA“
könyv- és papirkereskedée 

Szentesen.

■h A Ali A dinamikus R9QIO hangszóróval
130 pengő

Kossuth u. 26 „A NI BOLTUNK** täbä •©.

Bin ti
Lehet, j 

hanem
Meg irt ulti 

tányság értesj 
ség nyomozást/ 
rékpártolvaj ^ 
nőén vakmertj 
uccán el lopta (, 
kerékpárlát. 
Szentes felé 
őr a közölt s. 
úgy emlékezeti

A rendőr 
az üggben, i 
lehet, hogy aJ 
rosba, hanem 1 
vagy pedig ne; 
telek felé ver,, 
a csongrádi v$ 
felé vezető

Kutyahír
Az egyl 

tette a városj 
Varga István« 
lakos kutyája^ 
mesteri telepi! 
tájékozatlan, i 
kutyáját siirgéd 
szállítani. Mej 
egyszerűen va 

A rend« 
tettek — mert| 
lenni ennek

Két darab
parti rokkand 
Naponta 4^3 
nék. Címet a| 
Legújabb tail
Utasra alkalnj 
biciklijéhez
2 szám alatt 
Eladó 9 daxa| 
pos sertés éj 
28 szám alal 
Mindennemül
kezni Farag;!

iltállótrágylj
cserélendő. 
71-a szám 
Eladó egy 
bika, tenyés]
3 hónapos 
ron, Rozmanl
Sertéspérősitij
Szent Anna] 
Savanyu-^sj 
ucca 12 sza 
Keményfri
Kossuthuca
Férfi ünnepi] 
rássy ucca 
Eladó 50 KI 
sár helyi ucál
diófaágy_d]
Törs Kálmáíj 
rőzse, ayá-f
kapható.__,
Jó~but°rt ej 
szít és javij 
nyi uccaj; 
Egy'bicikU
alatt.__
Vasszerhez' 
állvámiok £l
alatt.__
Hat darab I 
Góadnysor* 
Üzletimet |
Nagyrabeßj]
dégeim pä™ 
mester.___
Vályogtel«!
eladó, ram
ni Szcchentf
íTKurcapaf'1
lac eladó,
NégyhóoV

S?aS
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itl»spiteÉÉéfc Csereas Lakdas flntalnéf, akinek a 
tangdldn bor helyett maróingof ittak a vendégek

Nem blzDÄTsseilill be, hegy az asszony gondatlansága miatt 
cserélődött el az lta|

Emlékezetes, hogy ex év áp ljs 27-én 
végzetes tévedésből négy ember súlyos mér­
gezést szenvedett. A mérgezés áldomásivás-
kor történt. Piti László, Cziriá'k Istvái és 
Czirják Istvánné az említett nzpon megje­
lentek Csernus Lukács Antal tanyáján hogy 
tehenet vásároljanak. A vásár létre'ött és szo­
kás szerint megjtták az áldomást'. Csernus- 
né paharakat tett az asztalra, a férje ped g 
közben behozott egy üveget és abból szí­
nűdig töltötte a poharakat. Azután maga is 
poharat vett a kezébe, koccintottak és a tár­
saság felhöip'ntette az italt De a követke­
ző p tanaiban mind a négyen kiabálni kezd­
tek, mert az itat égette, marta a torkukat. 
Ekkor derült ki, hogy a gazda bor helyett 
lugkőoIdától töltött a poharakba.

Sokáig élet-halál között lebegtek......a
mérgezés szerencsédéi áldozatai. Bár álla­
potuk azóta javult, egészségüket mégsem 
nyerté' ; vissza teljére a.

A mérgezésből bünügy is lett. A nyo­
mozóhatóság úgy találta, hogy Csernus Lu­

kács Antal.lé a felelős az üvegek elcserélé- 
scért. Kiderítettek ugyanis, hogy Cser.rusné 
néhány nappal a tehénvásá" előtt szappant 
főzött. A főzésből kimaradt zsirszódát a 
kamrába tette, ahol a borosüveg is állott

Az ügyészségnek az volt az állá po ja, hogy 
az asszonynak figyelmeztetnie kellett volna 
az urát, hogy mérget tart a kamrában és 
pedig ugyanoly.in üvegben, mint a bőit, — 
Minthogy ezt a figyelmeztetést elmulasztot- 
8, az ügyészség vádat emelt Csernusné el­

len néggrendbeli gondatlanságból ökozott 
súlyos testisértés vétsége miatt.

Hétfőn tárgyalta az ügyet a szegedi 
ö vényszék. A tárgyaláson az asszony azzal 

védekezett, hogy férjén kívül mindenki tud- 
a a házban, hogy melyik üvegben van a 

marólúg, ö viszont nem tudta, hogy férje 
a maró lúgos üveg mellett egy üveg bort 
art. Férje elhallgatta előtte, hogy bor v n 

a háznál.
Kihallgatta a bíróság a négy megmér­

gezett et ;s. Valamennyien arról panaszkodtak, 
hogy még most is betegek, szájuk Össze van 
égetve, nyelőcsövük összeszűkült és orvos; 
kezelésre kell járniok.

A tö: venyszék Csernusnét felniente'te a 
vád alól, mert nem látta beigazoltnak, hogy 
csakugyan az ő gondatlansága okozta a sze­
rencséden ese'et.

Az Ítélet ellen az ügyész feledhez est 
letentett be,

7 VÁRI LE KÁT

araméit minőségű

1 'ÄSZONÄRUK
fehérnemű, égynemű és kelengye vésxnak

FELTŰNŐ OLCSÓ ÓVÁRI ÁRON 
KISS DIVATÁRUHÁZÁBAN

cgazdasagi egyesület hasas

s
I

F

« V A A I LERAKAT

fl baromlikartel és a placonfclvflll vdsdrlds 
elsorvasztja a szentesi piacot

A háztartás; szakosztály szerdai ülésén a 
helypénzdijszabás tárgyalása során Cicatricis 
Lajos szobáhozta a szentesi pice helyzetét. A 
p;ac egyre jobban összezsugorodik különö­
sen a baromfipiac. Ennek egyik oka a kar­
tel árrontó munkája, a másik pedig a piacon 
kívüli vásárlás. Ez az utóbbi a várost is ká­
rosítja a helypénz elvo lásával, a közönsé­
get is károsítja, mert a piacon kívül nem 
ismerheti a megfelelő árat. Nyomatékosan 
hangsúlyozta Cicatricis dr., hogy a város 
nem azért adott helyet egy nagy ipartelepnek, 
hogy az monopóliummá tegye a baromfi - 
vásárlást. Ma a gazdakörön ségnek legfőbb 
jövedelmi forrása a baromfitenyésztés, de 
ezt a kereseti lehetőségét erősen rongálja 
az Élelmiszerkiviteli társaság kartelszerü el­
járása.

Hasonló értelemben szólalt fel Vajda 
Antal dr, is és a polgármester, valamint a 
szakosztály tisztviselőtagjai is megerősítet­
ték Cicatricis állítását

Felvetődött a kérdés, mit lehetne ten­
ni a kartel ellen és az országúti vásárlók 
ellen.

— Szinte tehetetlenek vagyunk velük i 
szemben — jelentette ki a polgármester. 
— Egy nagy helybeli ipjli üzem (uralja a pia­
cot, kiszorítja innen a konkurenciát és maga 
diktálja az árakat. Nekünk feladatunk, hogy 
meg védj ük a pacunkat, de nem tudjuk meg­

találni a megfelelő védekezési eszközt.
Cicatricis: A városnak kell lennie any­

agi erkölcsi erejének, hogy megtörje a barom­
fipiacon az árdiktaturát.

Vajda: Az segítene, ha a város tudna 
vásárolni a pircon, de erre nincs pénz.

Cicatricis: Álljanak össze a gazdasági 
crdekképviselefek és vegyék fel a harcot az 
Éleim iszerki vi telivel.

Szóba került az ülésen az is, hogy a 
karteltörvény alapján tegyenek lépéseket a 
baromfikartel ellen, de ennek az az akadálya, 
hogy a baromfikartel nem bejelentett, hanem 
csak burkolt kartel.

A piacon kívüli vásárlások meggátlá; í 
nehéz kérdés. Az országutak mentén több 
bevásárlónak van iparengedélye,^ baromfi-

Varga Béla MlgjfgdrtlHtl
----------- S»nte% KoMttth J 3 g.

A nagyérdemű höteyltöiöneée szives 
tadonisára kozom, hogy oiazea áraimat
jelentékenyen leszállítottam.

Szakavatott, üléses munkám és a leg­
kényesebb igényeket is kielégítő kiszolgálá­
som köriemért

További szives pártfogást kéri
Varsa »#■•

Szmv243 íi ólra ól a termesze es »Fertqc 
Jiasef« keseriivi;/ könnyű, eőlködés nélkül 
való bélkiiirülc^i idéz e lő és ezáltal sok 
esetben re idk.vül jótékony hatással van a 
beteg sze vek e. A női betegségekre vonat­
kozó tudományos irodalom több megalko­
tója írja, hogy a Ferenc József viz kitür;<3 
hatásáról a sajá‘ kísérletei alapján is alkalma 
volt meggyőződést szerezni. A Ferenc József 
keserüvi: gyógyszertáraikban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

_________________ __ 3 oldal.

vásárlásra. Ezek a törvény értelmében sza­
badon űzhetik iparukat ott, ahová engedé­
lyük szól, noha tudott dolog., hogy ezek a 
kereskedők — mint Cicatricis megállapította 
— voltaképpen csak az Élelnrlszerkiviteli 
társaság bizományosai és ipa igazolványuk 
cjsak egy v.sszaélés leplezéséle szolgál.

Az a nézet alakult ki, hogy ha már a 
p acon kívüli vásárlást nem lehet teljesen 
megakadályozni, de legalább meg kell szo­
rítani. A közönségnek nem lehet megtiltani, 
hogy ne adja el baromfiját a határ egyes ré­
szein megtelepedett iparig,azolvú.iyos keres­
kedőknek, ellenben azt nem lehet eltűrni, 
hogy a kereskedők az országúton feltartóz­
tassák a p'acra igyekvő baromfitenyésztőket. 
A megyei szabályrendeletben benne v:n, 
hogy a p' con kívül adásvételt másutt le­
bonyolítani nem szabad. A szakosztály el­
határozta, hogy a város uj szabályrendeletébe 
is beiktatják ezt a tilalmat, egyúttal kimond­
ják, hogy Szentes területén p:acnak számit a 
Kossuth-tér, a Tyukp'^c-tér, a vásárterek, a 
Horváth Mihály, Nagy Ferenc, Kiss Bálint, 
Páva és Sarkadi Nagy Antal uccák.

Plóíin flrnhdz
értesíti a tisztelt 
vásárló közönséget
hogg üzletét

áthe ly eii
s raktárán levő 
összes árakat 
mélyen kiszál­

lított áron
á Pili s 14 Jal

fl Magyar Általaim I
WWrctfr B T,

szentesi fiókja ólcsón és kedvező I 
fizetési feltételek mellett eladja a j 

kővetkező ingatlanokat:
Nagynyomás 17 szám alatt 4620 D-öl i 

főid tanyával i
Mucsiháton 24 hó d föld, fele jó szán- í 

tó, fele jő kaszáló
Nagyörvény ucca 51 szám alatti ház, j 
üzlethelyiségekkel, két lakossal sok és í 

jó mqljéképflletiei
A Horváth Mihály uccára néző három j 
szobás komfortos lakás no/. 1-re kiadó i

I. a. Budapesti légszeszgyári dióftohsz 1 1 I á ÍJ sütödéjébe«, Alsóréti- 1
■ AA El Újtelep 159 szám alatt ■

I. a. Külföldi diókoksz Tatai brikett |J Elsőrendű fehérkenyér 30 f. I
Úgy a »Ötödében, mint a piacon vásárolt g

QYURICZA ssKssrattitr Telefon 139.
kenyeret díjtalanul hazaszállítom. 1

Elsőrendű rózeaburgonya és korpa kapható. 1

Stersütés a legolcsóbb dron 1 |
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IRtért volt zárva délutánonként a Kossuth
uccal Dősal-trallh ?

A kisleányok megró itásával gyanúsító.t 
Dósai Molnár Ferenc már az ügyészség fog­
lya. A százszázalékos hadirokkant trafiko> 
kö'ömszakadtáig tagadta az embertelen cse­
lekedetek elkövetését, amelyekkel vadoltás s 
tagadása során végig kitartott. Az üggyel 
kapcsolatban kihallgatott kisleányok, vala­
mint a szülők terhelő vallomásai, azonta- 
v:i az orvosi látleletek azonban e.egendő 
alapot szolgáltattak ahoz, hogy Dósai Molnár 
Ferencet előzetes letartóztatásba vegyék es 
bekísérjék Szegedre, az ügyészség fogházá­
ba, ahol vizsgálati fogságba helyezték.

A Kossuth ucca: járókelőknek már ré­
gen feltűnt, hogy délutánonként igencsak 
zárva volt a kis Dósai-trafik. Az apió ki­
szolgáló ablak fölött feltűnő nagy PW- 
tábla volt elhelyezve »Zárva* felírással. Er­

re a szokatlan körülményre azonban sokan 
csak most, a rendőri események kipattanása 
után emlékeznek vissza és különféle magya­
rázatokat fűznek hozzá. Arra is emlékezné m 
hogy a kis trafik ablakai sűrűn el voltak 
lep’ezvc újságokkal, könyvekkel, levelezőla­
pokkal és egyebekkel, annyira, hogy a he­
lyiségbe — még ha valaki akart volna is — 
sehol sem lehe'.eft belátni.

Mindezekhez most utólag különféle 
kombinációkat és magyarázatokat fűznek. 
Hogy mi igaz, mi nem a dolgoebol es az 
eseményekből, röviden kiderül. A vizsgá­
lóbíró, ép:en a gyanúsított teljes rokkant--a- 
□ára való tekintettel, soro.ikivül veszi vizs­
gálat alá az ügyet. így rövidesen tisztázódik 
a Kossuth uccai Dósai-trafik rejtelye.

Villanyégők

VÁSÁRTÉR

TELEFON : 35.

minden nagyságban, vil­
lanyszerelési a n y a go k
legolcsóbban FŰSTl-nél __ __ be­

szerezhetők be RADIOHAZ

Újabb tólasztöjogl tcmzit
Szinte befejezett ténynek tekinthető, 

hogy a kormány rövidesen foglalkozni fog a 
választójog reformjával. Az uj választójogi 
tö vényt illetően már többféle tervről lehet 
hallani, az Alföldi Újság is ismertette a ter­
vek némelyikét. Most újból felbukkant egy 
terv.

A legújabb ötlet abból indul ki, hogy 
túlsók a képviselő. A képviselők mostani lét­
számát 245-ről leszállítanák 200-ra, ezek 
közül azonban csak 150, esetleg 133 kerülne 
a nép választása révén a parlamentbe, a 
többi mint szakember és mint egyes foglal­
kozások érdekképviselője foglalna ott helyet.

A népképviselőket titkosan, lajstromo- 
san választanák, meg pedig 12 kerületben. 
A kerületeket földrajzi és gazdaságpolitikai 
adottságok szerint alakítanák.

Az itt ismertetett tervezet, mely az 
olasz választójogi törvényhez hasonlít, a de­
mokrácia és általában a magyar alkotmány 
fejlődése szempontjából kétségtelenül vissza­
esést jelente e. Kevcs is a valószínűsége, 
hogy a kormány a magáévá tegye.

ötös vSllanyégö
ismét kapható

Welitsch gépraktárban

1933 nyarán
saldt Utthondban

lakik, ha már most igényel egy 
kamatmentes „Saját Ottkon“ köl 
csönt. A kamatmentes „Saját Ott 
hon“ kölcsön is 15 év alatt fize­
tendő vissza és összesen évi oka 

lésMI % fcSIMeSe Serül 
Mindenki megkaphatja a kamat- 
men'.os kölcsönt, aki az igényelt 
összeg 15% a felett rendelkezik. 
Ki ezen össreggel nem rendelke­
zik, havonként is összegyűjtheti. 
Felvilágosítást ad dijtafanul,

„Salát Otthon“
Épitö Takarék Szövetkezet Szen­
tes és környééknek helyi megbi 
zottja Szab* Imre, Kos­
suth ucca a, (Hariss-ház 
udvarában) ahol a délelöti órákban 
a kölcsön azonnal jegyezhető be 
iratási dij nélkül 
Helyi képviselők felvételnek.

flz Őrizetlenül hagyott bocsi
Rendőrre hivatkozott a feljelentett gazda

Papn István 58 éves Alsórét 283 szám 
alatt lakó gazdálkodó nemrég büntetőpiram- 
csot kapott, melyben meghagyja a rendőr- 
bíró, hogy záros határidőn belül fizessen 
4 pengő büntetéspémzt, mert az egyik rend­
őrőrszem feljelentése szerint augusztus 25-én 
a Boros uccában őrizetlenül hagyta lovas­
kocsiját.

Papp István szóbeli tárgyalást kert. A 
tegnap' tárgyaláson általános meglepetésre 
azzal védekezett Papp István, hogy neki az 
egyik ismerős rendőr adott engedélyt arra, 
hogy rövid ideig felügyelet nélkül hagyhas­
sa'a kocsiját. Míg odavolt, egy másik rendőr 
került elő, aki a kocsin talált névtábla alap­
ján fel irta és feljelentette.

Balog Sz. János városi utász tanúsí­
totta, hogy látta az őrizetlenül hagyott ko- 

I csit a Boros uccában,
1 Barna István rendőr főtörzsőrmester azt

vallotta, hogy tudomása szerint se akisem en­
gedte meg Papi Istvánnak, hogy önzetlenül 
hagyja a kocsiját. Neki is mondta Papp, mi­
után felírta, hogy egy másik rendőr meg­
engedte, hogy eltávozzon, erre ő sorra meg­
kérdezte az aznap a környéken szolgálatot 
teljesítő rendőr őrszemeket, de egyik se em­
lékezett, hogy akár csak látta volna is Papp 
Istvánt.

A bizonyítási eljárás befejezése után 
a rendőrbiró meghagyta a büntetést, mi­
után a kiszabott pánzbüntetésset arányban 
állónak találta a cselekményt.

Papp István felebbezett a marasztaló 
ítélet miatt.

inditvSnyoh a városi MzojOlta
Ifjabb Szőke Ferenc városi képviselő 

a pénteki városi közgyűlésre indítványt nyúj­
tott be, melyben javasolja, hogy a varos te- 
qyen lépeseket az irányban, hogy a ko móny 
szállítsa le a FAKSz kölcsönök törlesztési 
részeit mert az érdekeltek a mai silány ke­
reset, viszonyok mellett képtelenek megfizet­
ni a mostani törlesztési járadékot.

Ambrus Albert városi képviselő is tett 
indítványt. Munkaalkalmak ^iteset smgh 
és azt kívánja, hogy a varos által fogjalkoz- 
tatott munkások legfeljebb 40 orat dolgoz 
zanak egy héten

Két évre Ítélték 
a szedertelept találkákéig 

talajdonosnöl ét
Emlékezetes még az a nagy P>rt 

vert bünüqy, melynek középpontjában Ro|ko 
Lajosné szentesi asszony állt. A tavasszal 
történt, hogy bizannas bejelentés folytan a 
rendőrség leleplezte a Szeder-telepen azt a 
titkos találkahelyet, amelyet Rajkó Lajosné 
tartott fenn. Az asszony ellen akkor kihá­
gás! eljárás indult, de attól függetlenül ke­
rítés büntette miatt külön bűnvádi eljárás is 
indult meg Rojkóné ellen, mert súlyos gya­
núé kok merültek fel arranézve, hogy fiatal 
lányokat bűnre csábított.

Rojkó Lajosnét tegnap vonta felelős­
ségre a szegedi törvényszék. A bűnügyet 
zárt ajtók mögött tárgyalta a bíróság, de az 
Ítélet kihirdetése nyilvánosan történt.

Rojkó Lajosnét kerítés büntette miatt 
kétévi fegyházra ítélte a törvényszék. Rojkó­
né felebbezett az ítélet ellen. . -

Használt
varrógépeket, kerékpárokat, 
kályhákat vesz, cserél és elad

BORI
Telefon 163. Széchenyi ucca 57.

Máttéty László
örököseinek a határ különböző ré­
szein fekvő birtokrészei — kisebb 
részletekben is — eladók. Értekez­
hetni az örökösök megbízottjánál: 
Dr. Mátéffy György ügyvéddel, a 

Magyar Á talános Takaréknál.

Kitűnő

Friss usliismpaclsm. 
■nédtslsp

Wellisch gép raktárban

Keksz
príselt

Bőröndét.
böröndhuxatot

és mindennemű vadász fd- 
s erelést, fényképezőgéplás- 
kát, aktatáskát, motorkerék 
pártáskh megrendelésre ké­
szít, réti tű t pénztárcát javít

Kovács Dániel
szíjgyártó mester

1. k rület Tőrs Kálmán ucca 17 szám

Álban, minőségben utólérhetetlen!
Régi hangsz reket veszek, becserélek, javítok.
Kerékpárgumi 1*So fillér

a 5ZER61U5Z
Miklósni, Kossuth ucca 41

anssierek és húrok

mázsánkéit 7 pengős árban kapható

Lantos Ferenc
Telefon 129 vásártéri fatelepén.

FOszer és hAitsrtisI
szükségletét mielőbb besze 
rezné, keresse fel

Gyarmati István
fflszerűzletét a mozi mellett,

ahol legolcsóbban vásárol­
hat, miiől egy prób vásár­

éi lássál meggyőződhet :

Ityomta tvdnyt
az flll&ldt Hisdgndl rendelten.
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jhlitolvajt
(zontesf, 
jn tűnt el
Idi rendórkapl- 
Icntesi rendőr- 
tzedelmes ke- 
1 reggel feltü- 
lözött a nyílt 
longrádi lakos 
[hogy a tolvaj 

Jsongrádi vám­
ján legalább is

rap nyomozott
ll. Az is meg- 
I se jött a vá­
lik dilllóutra, 
inem' a Csany- 

|ünt el, amely 
azik a Szentes

rillt nélhfll
I Írásban jelen- 

talnak, hogy 
|8 szám alatti 

:andó a gyep- 
ivatal teljesen 
Varga István 
rí telepre ki- 
igy pedig csak 

nem tudják, 
nesetre eleget 
is okának kell

eladó Sárga- 
6267-17

gázhoz horda-.
6249-17 

lyre, sulyszál-
' biciklit, vagy 
bet Nyíri ucca

_6281-27
rab 10 hóna- 
Temető ucca 

6230-17 
Vállalok. Érte- 
Iucca 11.

6361-20 
alomért el* 

Jlsóréti-Újtelep 
6566-20 

14 hónapos 
52 . 6365-20 

ladók Szegvá- 
jalatt. 6278-17
Idtem. Farkas, 

___ 6377-24
pható Klauzál

___ 6344-30
jányosfm eladó 

_ 6454-24 
eladó And- 
__ 6427-24

•ulyokkai WÜ
át egy széles 

6982-17 
itt fűteni való 
os. tüzrevaló 

6484-27 
cndelésre ké- 
asztalos, Zrl- 

6483-20 
ucca 35 szám 

__ 6465-27 
ályha, üzleti 
ucca 6 szám 

6467-27 
'annak eladók
__ 6470-27

Iá helyezterm 
kedves vén­

éül borbély- 
6469-27 

vályog 
Érdeklőd - 

6471-27 
fél ma- 
6473-27 

, . magyar^ 
IV. Stam- 

6474-27

peg if

[szép

NAPIHIREK
—«O»—

Csütörtök, november 17. Róni. kath.: 
Csőd. sz. Gerg. Protestáns: Hortense, 
— Nap kél: 7.08 órakor, nyugszik: 4.22 
órakor. Hold kél: 6.00 órakor, nyugszik: 
11.10 órakor.

Időjelzés: Némi enyhülés. Csak jelen­
téktelen lecsapódások. (Eső szemergés, vagy 
hószitálások alakjában.)

— Búzáért 11.20, árpáért 8.50, kuko­
ricáért 4. és zabért 7.50 pengőt fizettelk 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — 
A budapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 
12.15—12.75 pengőt, a 80-as búzáért 12.85 
—13.45 pengőt fizettek.

— Halálozás. Részvéttel értesülünk, 
hogy Dósai Molnár Jánosné Kátai Tóth Má­
ria 54 éves korában kedden reggel elhunyt. 
Szomorú élete volt: már tizenöt esztendeje 
ledöntötte lábáról a súlyos és kínzó beteg­
ség, amelyben vigasztalása csak családjának 
szeretete és gondos ápolása volt. Ma, csü­
törtökön délután 2 őrekor temetik a római 
kath. egyház szertartásai szerint a Dobó ucca 
4 számú gyászháztól.

— Sorrendi változás a közgyűlés tárgy- 
sorozatában. A pénteki városi közgyűlésen 
sorsolják ki a választott tagok felét. Az Iz­
galmas, már persze csak az érdekeltekre iz­
galmas eljárást majdnem a tárgysorozat vé­
gére tették, hogy a sorshúzás eredménye 
ne zavarja a fontosabb ügyek nyugodt le­
tárgyal ását. Minthogy azonban több bizott­
sági tagválasztás is szerepel a napirenden és 
ezek a választások előbb vannak, mint a 
sorshúzás, előállhatna az az eset, hogy az 
újjáalakított bizottságok egyik-másik tagja a 
sorshúzás következtében megszűnne képvi­
selő lenni. Hogy ez az eset meg ne zavarja 
az ügy menetet, a polgármester úgy intézke­
dett, hogy a sorsolást a tárgysorozat harma­
dik pontja után megtartják.

— A vasútállomásnál éjjel-nappal fel­
vesznek táviratot. A posta és a vasút meg­
egyezése folytán Szentesein nemcsak a posta 
vesz fel táviratokat, hanem a vasút is. A 
vasút még az éjjeli órákban is rendelkezé­
sére áll a közönségnek. A táviratokat a 
rendes tarifával a forgalmi hivatalban veszi 
fel a vasút. Válaszos táviratokat is felvesz­
nek az állomásnál, de a választ nem a fel­
vevő vasútállomás, hanem a posta kézbe­
síti ki.

ALFÖLDI ÚJSÁG 5 oldaL 1

Gyapjú sál 1 P 30
Brail Áruházban,

— Pintér Borbála újabb feljelentésé­
nek iratai az ügyészség előtt vannak. Meg­
írtuk, hogy az Élelmiszerkiviteli Részvénytár­
saság szentesi telepe sikkasztás címén utó­
lagos feljelentést tett volt alkalmazottja, Pin­
tér Borbála ellen. A rendőrség az újabb 
ügyben kihallgatta Pintér Borbálát, aki min­
denben fenntartotta korábbi bűnügye során 
tett rendőrségi vallomását. Az iratokat a 
rendőiség beterjesztette a szegedi ügyészség­
nek.

— Igazolvány kell a kerékpárokhoz.
Sokan nem tudj ált, hogy nem elég, ha a ke­
rékpáron csupán névtábla van, ezenkívül kü­
lön személyi igazolvánnyal is el kell látnia 
magát minden kerékpárosnak. Az igazolvány 
hiánya miatt legutóbb több kerékpárosnak 
meggyűlt a baja a rendőrséggel, akiket ki- 
sebb-nagyobb pénzbüntetéssel sújtott a rend- 
őrbiró. Ilyen igazolványt mindenki maga ké­
szíthet magának, csak a rendőrség 14-es szá­
mú helyiségében hitelesíttetni kell.

Az »Alföldi Újság«-ot mindenki ol­
vassa, ezért hirdetései eredményesek.

Egy fiatal famunhássegéd
felvétetik

Inzdm ftefeözem.

— Novemberben körte termett! Soós 
József Deák Ferenc ucca 28 szám alatt lakó 
előifzetőnk szerdán ritkasággal lepett meg 
bennünket. Behozott egy szép, jól fejlett kör­
tét. Ez a körte most, novemberben termett 
a Soós József udvarán álló körtefán. Ha­
zánkban alig fordult elő még hasonló eset, 
hogy gyümölcsfa egy esztendőben kétszer 
hozzon termést, még hozzá késő november­
ben.

— Ismeretterjesztő előadások a tanyai 
kulturházakban. Folyó hó 20-án, vasárnap 
Berken előadást tart: Bárdos Rezső rg. tanár 
és dr. Gencsy Zsolt várm. gazd. felügyelő. 
Folyó hó 22-én, kedden a Külsődönáton 
előadnak: dr. Négyest Imre polgármester és 
Zilahy Kiss Tibor várm. gazd. főfelügyelő.

— Népgyülés- A Szentesi Szociál* 
demokrata Pártszervezet 1932 november 20- 
án, vasárnap délután 2 órai kezdettel nép- 
gyülést tart a Munkás-Otthon udvarán (Bocs­
kai ucca 13). Előadók Budapestről. Munká­
sok! Munkásnők! Elvtársak! Mindnyájan ott 
legyetek. A Szentesi Szociáldemokrata Párt- 
szervezet Végrehajtó Bizottsága.

— Felülvizsgálják az illetékkiszabáso­
kat. A szegedi pénzügyigazgatóság részé­
ről Szentesre érkezett dr. Veress Károly 
pénzügyi titkár, aki az illetékkiszabás alá eső 
beadványokat vizsgálja felül. Tegnap a vá­
rosházi hivatalokban tartott vizsgálatot.

Fekete térti télikabát
(bársony gallérral, végig bélelve) P
________ BrQH Áruházban.

— A színtársulattal majdnem baj tör­
tént Kaposvárott. Gulyás Menyhért színtár­
sulata a múlt héten Szentesről Kaposvárra 
ment. Szombaton lett volna az első parádés 
előadásuk, de kevesen múlt, hogy az elő­
adást meg lehetett tartani. Az történt ugyan­
is, hogy a kaposvári polgármester addig 
nem engedte meg az előadás megtartását, 
amíg az igazgató ki nem fizeti a világítási 
költségeket. A közönség már gyülekezett, 
de a színház ajtajai még nem voltak nyitva. 
Az utolsó percben a titkár befizette egy 
napra a költséget, az ajtók kinyíltak és meg­
kezdődhetett az ünnepélyes játék...

x Két nagy slágerrel, két nagy előadás
lesz ma a Tudományos Mozgószinbázban 
Ramon Novarro nagy filmje a »Hajnali mér­
kőzés«, egy végig izgalmas, elegáns darab, 
melyben a régi Becs garnizonjának snájdig 
tisztjei vívnak izgalmas kártyacsatát. Gyor­
san száguldó események kergetik egymást az 
éjszakában, míg eljut a film a nagyszerű ki­
bontakozáshoz. A tartalom: Schnitzler Arthur 
világhírű regénye s Ramon Novarro mellett 
a nő: főszereplő a gyönyörű Helen Chandler. 
Másik sláger: a »Házasság iskolája« cimü 
vígjáték, melyet Biró Lajos, a nagyszerű 
filmíró irt. Csupa nóta, tangó, tánc ebben 
minden, szóval élet, hangulat. A főszere­
pekben az elegáns Gerda Maurus, a mindig 
kitűnő Sima Oszkár és a magyar Mindszenthy 
Tibor. Az óriási műsor két és fél órás s igy 
pontos kezdettel indul.

— Koldulási engedélyt kapott Gyurics- 
ka János szentesi lakos.

Mindenféle rádió
és hangszóró legolcsóbb

Wellisch gépraktárban

Fájós'és érzékeny lábakra 
cipők szakszerűen készülnek

Kiss Antal
ortopéd cipésznél

Szürszabó Nagy Imre ucca 6 sz. alatt.

— Iparügy. Berezvai Imréné Lakos Esz­
ter Gergely ucca 13 szám alatti lakos leves­
nek, főtt és sült húsoknak a szentesi piacon 
és országos vásárokon való kimérésére ipar- 
engedélyt kér.

- I Földmunkások bálja mem­
ber 20-áa lesz a Ref. Kirbea.

x Nagyságos asszonyom! Mesés olcsón 
árusítjuk őszi és téli divatkalap-ujdonságain- 
kat. Kérjük, vásárlás előtt tekintse meg ki­
rakati árainkat. — Csuray kalapszalon, Pe­
tőfi ucca 3 szám.

100 cm. széles d
női tveed szövet I P

Brail ÁruhAsbe*.

— Irigylésteméltó az az asszony, aki
kevés pénzből csinosan tud öltözködni. Ezt 
minden nő megteheti, ha megveszi a »Die 
Schöne Wienerin« ehónapi számát, amely­
ben elegáns estélyi ruhát talál. De a nagy­
szerű modelleken kívül hasznos és érdekes 
olvasnivaló is van benne. »Die schöne Wie­
nerin« legújabb számához ingyenes szabás­
rajzot mellékeltek. Kapható minden könyvke­
reskedésben.

— Szőnyegszövő tanfolyam Szentesen.
Január elején hathetes művészi szőnyeg- és 
gobelinszövő tanfolyam nyílik meg Szente­
sen. A tanfolyamot a kiváló képzettségű csa- 
jághi Szőke Emmi, székesfehérvári szőnyeg­
üzem tulajdonosa vezeti, aki jelenleg Cson- 
grádon tart tanfolyamot.

x Olcsóbb lett a fürdő! Kád- és gőz­
fürdő 80 fillér.

x Elveszett Jókai ucca 13 alól egy fia­
tal jttisztafehér ártán macska. Nyomravezető 
vagy megtaláló nagy jutalmat kap.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA BRNO

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság 
nyomdájában. Szentes.

írógépszalag
Wellisch gépraktárban

ngyelmétoe I
Makulatur« csomagoló papírt mázsa­
számra is legolcsóbban kap az .Alföldi 
Újság kiadóhivatalába. (Kiss Bálint u 10)

Bem érdemes
messze kifáradni néhány
tégláért, cserépért, 
taxiidért, szénért.
kicsinyben
mindez kapható a

darab

mert

Kenyérgyárban
Jó munkával, 

olcsó árakkal 

meggyóz 

mindenkit

Legmodernebb, gőzerőre berendezett 
elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem
lest, tisztit, mos, vasal
D 0 B O S S Y
Ozlel: Munkácsy luccatfl. — (üzlet ez udvarban.)

Gallérjára 

bármily kényes,
r<mlr

Dobossynál

tükörfényes
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ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK

Kiadd derekegyházi 64-es parcella. Érdek­
lődni Szeder-telep 19 szám alatt. 6257-17 
Vekerzugban 3—10 hold prima szántóföld 
eladó. Értekezni Széchenyi ucca 52^ 6237-17 
Szőke Sándóménak Derdtegy házoldalon 10 
kishold földje haszonbérbe kiadó. Értekezni 
Jókai ucca 22. Ugyanott méz kapható.

6247-17
ilysági iskola mellett 18 hold föld

eladó. Ugyanott 3 hold haszonbérbe kiadó. 
Értekezni Nagyvölgysor 2. 6231-17
BUfcitwghen 0 és fél hold kaszáló eladó és egy 
jó fejős tehén. Értekezni Vecseri Istvánnal, 
Nagytőkén. 6228-27
40 részlet ártéri föld a vashidnál eladó. Érte-
kczni lehet Nagyörvény ucca 41-a szám alatt.

6297-17
Nagynyomáson Szigeti dididben 4 és fél házi- 
fűid eladó. Értekezni lehet Simonyi Ernő uc­
ca 22 szám alatt. 6360-20
Három hold föld Dónáton, a Kajtár János 
szomszédságában és egy cimbalom eladó, ér­
tékezni lehet Zrínyi ucca 15. 6367-20
"Alsóréten, a Bertó-düllőben egy hold szán­
tóföld eladó. Értékezni lehet Molnár Antal­
nál, Sáfrán Mihály ucca 30. 6368-20
Derekegyházi osztott földön a 660 számú
parcella eladó. Értekezni Cicatrids ucca 40 
szám alatt. ^6383-20
Eladó a Nagynyomáson egy háziföldnek fele'
része a Szigeti téglagyár közelében, értekezni 
lehet Kurcaparti ucca 61 szám. 6428-27
12 hold legelő eladó. Értekezni lehet Lakos 
ucca 30 szám alatt. 6446-24
Kékeden félhold föld véleménynek haszon­
bérbe kiadó. Nemesitett nyaspolya, körte, ba­
rackfák eladók Alsóréti-Ujtekp 82, Varadi 
Lajosnál._____________ 6477-20
Éladó fél háziföld vásárhelyi kövesut men­
tén Czírják és Müller-féle földek között. Ér­
tekezni Temető ucca 37. 6478-27
Kiadó derekegyházi osztott földön 217 sz. 
parcella. Értekezni Nagynyomás 95, az iskola 
düllőben. 6466-27
HárOm házi föld eladó a Nagynyomáson. Ér­
tekezni lehet Keresztes ucca 8 alatt, 
jf-jy ^ * 6459-11

ELADÓ HAZAK

Eladó a II. kér..Bercsényi ucca 89 számú üz­
leti vagy egyéb célokra kiválóan alkalmas 
ház. Felvilágqpitás nyerhető dr. Czukermann
Andor ügyvéd irodájában._______3171-L
Jövendő ucca 14 számú ház, mely áll két
szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyi­
ségekből, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál
vásártéri trafikosnál. __3063-L
Á Magyar Általános Takarékpénztár székhá­
ziban egy üzlethelyiség kiadó.____ 4440-]
Eladó vagy kiadó Deák Ferenc ucca 121
számú ház. Értekezni Nemes mészárosnál

6268-17
Kristó Nagy István ucca 11 számú ház el­
adó. Értekezni ugyanott. 6260-17
Eladó újonnan épült ház, padolt szobák, 
vízvezetékkel ellátva, Nagyörvény ucca 50 
alatt. 6302-17
Kurcaparti 52, volt Danielisz-háznáL három­
szobás urilakás lakbértörlesztcsért eladó, 
esetleg azonnal kiadó. 6295-17

fövendő és Bélád! ucca sarkán lévő ház el­
adó. Viz, villany bent. Értekezni Rákóczi 
Ferenc ucca 47 szám. 6394-24
Sá-gapart 90 számú ház eladó. Értekezni 
lehet Széchenyi ucca 117 szám. 6393-24
Eladó Kristó Nagy István ucca 4 számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 5576-L
Mariska ucca 6 számú ház sürgősen min­
den elfogadható árért eladó. 6460-27

Szeder Imre ucca 5-a szánrni ház eladó, vagy 
kiadó. Értekezni lehet 12-től 2 óráig.

6327-17

Eladó a központban a Boc^kay ucca 20 számú 
ház, esetleg több részre osztva is. Értekezni 
ugyanott. 6472-27

<61 LAKAS, ELLÁTÁS

Bleier József házában Dobos-féle borbély­
üzlethelyiség kiadó. Értekezni Harucker ucca 
5, bent az udvarban. 6386-20
Kasztosokat, kitűnő ellátásra olcsón válla­
lok, kihordásra házhoz szállítva is. Szegfű 
ucca 16 szám alatt. 5549-L
Bútorozott szoba kiadó Tóth József ucca 29 
alatt, Körtvélyessy Sándornál. 6269-17 
Különbejáratu bútorozott szoba és egy ud­
vari lakás kiadó Bálint ucca 20 szám alatt.

6270-17
D. két., Nagyvölgysor 3 szám alatt egy ud­
vari lakás van kiadó, értekezni ugyanott lehet.

6238-17

ALLAST KEHES ÉS NYE8

Tanulólányokat felveszünk nőiszabósághoz, 
Rákóczi Mária, Kisér ucca 2. 6223-17
Házvezetőnőnek ajánlkozik magános nő. Cím 
megtudható a kiadóhivatalban. 6407-24
Ecu ügyes jó fiút kifutónak felveszek: Kiss 
József pék, Mkepcz ucca. 6410-27
Jelesen képesített tanítónő elemi és polgári 
Iskolások tanítását jutányosán vállalja. — 
Kristó N. István ucca 1. 6402-24
Többévi gyakorlattal minden irodai munká­
ban jártas" perfekt könyvelő és levelezőnő 
állást keres. Cím a kiadóhivatalban. 6440-27
Jobbmunkás dpészsegédet felveszek: özvegy 
Ibolya Jánosné, Tóth József ucca 21. szám.

6441-24
Tanyás"aíonnalra kerestetik. Konyhakert ki­
adó. Értekezni vasárnaponként Vecseri ucca 
35. Hétköznap Magyarteés 80. 6444-27
Tüzőnő felvétetik azonnalra Jókai ucca 120 
szám alá. 6455-17
Tanulóleányt felveszek női szabóságba Janó 
Rózsika, Borza ucca 20 szám. 6476-27

KÜLÖNFÉLÉK §§>

Kiadó egyszobás különlakás padolt, viz vil­
lany bent, azonnal elfoglalható. Ugyanott 
üzlethelyiség berendezéssel kiadó. Vecseri 
ucca 32. 6205-17
Kátal ucca 12 számú házban kisebb üzlethe­
lyiség havi 10 pengőért, kétszobás lakás 
havi 15 pengőért kiadó. 6284-17
Kiadó Andrássi ucca 5 szám alatt két uccaj 
szoba, udvari lakás minden hozzávalókkal^ 
azonnal elfoglalható. 6296-17
Kiadó egy külön urilakás Jókai ucca 99 szám 
alatt, értekezni lehet Sarkad! N. Antal ucca 
5 szám. 6308-17
Batthyányi ucca 17 szám alatt egy joravalő
fiatalembert kvártélyra felveszek. 6310-17
Kossuth ucca 10 szám alatt egy üzlethe­
lyiség és bútorozott szoba kiadó. Értekez­
ni lehet ugyanott. 6352-20
Lakás van kiadó Lakos ucca 11 szám alatti, 
Értekezni lehet Alkotmány ucca 8 szám 
alatt. 6358-20

Horváth János volt előfogatosnál kukorica­
szár és haj eladó. Savanyu káposzta állan­
dóan kapható Tors Kálmán ucca 16 szám.

5580-L
Négy darab öreg sertés, miskároltak, hízó­
nak valók, eladók. Értekezni Farkas Mihály 
ucca 11 szám alatt. 5578-L
Lakodalmakra szódavizet, kölcsőmedényeket, 
asztalokat, termet legolcsóbban szál lit Gö- 
bölyös-szikvizgyár. 6343-17
Eladó egy cserépkályha és 450 kéve kukorica-
szár jutányos árért, megtekinthető Pataki-zug 
1 szám alatt. 6204-17
Burgonya télire! Mindenfajta legjobb és leg­
olcsóbb, Kossuth u. 7 sz. Tyukplactér.

6222-17
Legjobb szén- és fafütésü cserépkályhák ol
csőn kaphatók részletre is: Máz ura kályhás­
nál, Széchenyi ucca 5 szám. 6229-15
Zsebkendők horgolását, sarkozását csinálta-

Hékédl-Ujtclep 163 számú ház egész ud­
varral hosszabb időre haszonbérbe kiadó, ér­
tekezni lehet Kovács újságárussal. 6371-20
Két különbejáratu uccai bútorozott szoba
november 15-ére kiadó. Bartha János ucca 
8 szám alatt. 6244-17
Kvártély kapható heti 1 pengő 50 fillérért. 
Ugyanott nagyon jó Meteor-kályha eladó. 
Cim a kiadóban. 6385-20
Bútorozott szoba olcsón kiadó, modem für­
dőszoba-használattal, Rákóczi-tér 32 szám 
alatt. 6289-17
Mécs Balogh ucca 6 szám alatt egy uccai 
különbejáratu ízlésesen bútorozott szoba űri­
em beinek azonnal kiadó. 6400-20
Hárorrszöbás padolt lakás mellékhelyiségek­
kel február elsejére kiadó I. Mécs Balogh ucca 
9 szám alatt. 6401-27
Sarok üzlethelyiség kövesut mentén lakással, 
vagy lakás nélkül kiadó. Cim a kiadóhivatal­
ban. 6453-24

Mentő ucca 28 számú ház olcsón eladó. Köz- 
pónton kiadó lakás van. Értekezni Mentő 
utca 28. 6334-17
Eladó ház. Lovak, kocsit, lószerszámok, kut- 
ájjesok, lakás van kiadó Pintér ucca 1.

6323-17
Haszár ucca 2 számú ház elköltözés miatt
sürgősen eladó minden elfogadható árért.

6349-20
Honvéd ucca 6 számú ház, egy fél háziföld 
eladó Nagynyomáson. Értekezni ugyanott.

6339-20
Dara ucca 14 számú ház felerésze 150 négy­
szögöl telekkel eladó. Értekezni Gyovai fü- 
szeresnél, Villogó; 6347-20
Hladó v kiadó Gógénysor 27 számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 6348-20
Sáfrány Mihály ucca 65 számú ház és Szilfaany
ucpa 13 számú ház felerésze eladó. 6381-20

Kiadó háromszobás lakás, ,mely két család­
nak is megfelel, azonnal elfoglalható. Hor­
váth Gyula ucca 1 szám. 6432-24

tóm, erre munkásokat felveszek. Vecseri mo­
tormalom. Víztorony mellett. 6206-17
Tehenet fejőre, marhát legelőre vállalok, ér-
i 1 'T'« T/Al—«n/io OR ndm ni n+ftekezni Törs Kálmán ucca 25 szám alatt.

6284-17
Tiszta virágméz legolcsóbban kapható Szépe 
fűszeresnél, Kossuth ucca. 6304-17
Nőirüha és fehérnemű varrását olcsón válla­
lom, Klauzál ucca 34. Ugyanott Meteor kály­
ha és asztalsparhert eladó. 6316-17
8—hónapos süldő eladó Verbőczi ucca 11 
szám alatt. 6294-20
3- vagy 5 literes kannát, ami tejszállításra 
való, vesz Kovács, Farkas Mihály ucca 2 
szám. 6279-17
Ízletes t iszai fajponty állandóan kapható Rá­
kóczi-tér 13 szám alatt. 6306-17

Kiadó egy udvari szoba, esetleg bútorozva 
is, Kísér ucca 28 szám alatt. 6287-17
Különbejáratu bútorozott uccai szoba kiadó, 
azonnal elfoglalható Kisér ucca 24 szám 
alatt. 6458-27
Szoba bútorral, vagy bútor nélkül kiadó Jö­
vendő ucca 12 szám alatt. 6468-27
Vásárhelyi ucca 32 szám alatt lakás van
kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 6475-27
Polgárista leányokat, diákokat pótvizsgára 
előkészítek és német nyelvre tanítok úgy 
kezdőket, mint haladókat Fellncmé, Deák 
Ferenc u. 57. 3481-L
Szombaton és vasárnap zsirsertést mérek ki 
Vecseri ucca 68 alatt. Zsimakvaló 1.80, pe­
csenye 1.20, paprikásnákvaló 80 fillér.

6481-20
Mákot legmagasabb árban veszek. Nagyon 
szép köleskása olcsón kapható Braun De­
zsőnél, Rákóczi Ferenc ucca 153, Felső- 
párt. I 6271-17

6 mázsa buzakőlcsönt keresek újig biztos 
fedezet mellett kamatra. Cimet kérem a ki-
adóhivatalba leadni.   6337-17
Télire főzni való káposztatök eladó dara­
bonként 15 fillérért Sajtos kertésznél, a vá­
roskertben.   6326-17
Varrógépje ha szakit, töri a tüt, ugrat, hurkol, 
stb., Wolford mechanikusnál csináltassa. — 
Műhelye: Nyiri-köz elején. 6313-17
Két darab hathónapos malac eladó Csil­
lag ucca 6 szám alatt. 6328-17

Alsóréti-Ujtelep 
kisfias tehén elafo 1 
Egy jókarban l«v6 
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lg határozatán 
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Kisládikák, papirdohozok kaphatók a R6-
zsa-illatszertárban. 1 drb Vegyesvirág-illat 
szappan 24 fillér. 6322-17
Bor jut legmagasabb áron vásárol Kántor. 
Jelenteni lehet: Borza ucca 2, Bartha János 
ucca 5. 6259-17
Fenyvesi Istvánnak Alsóréti-Ujtelep 177 sz, 
alatt kutágasnak és gémnek való fája eladó.

______  6261-17
Figyelem! Krausz-malom mellett Grünbcr-
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telep 74 szám,
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E * -----------
ger borbélyüzletében borotvál* 16, hajvá­
gás 40, hétköznap hajvágás borotvál ássa! 
együtt 50 fillér. 6263-17
Nemes gyümölcsfáik minden fajban és ve 
rembe való leveles-nád jutAnyosan kapható 
Szamo' közi kertészetében, kórház mellett.

6264-17
Nagyhegy 350 szám alatt 6 darab 3 hónapos 
malac, Tételháton 3588 kvadrát föld épülettel 
eladó. 6232-17
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